

我眼中的单县

单县单州小学四·五班 刘一航(小记者编号:sx06411)

我的家乡单县,是一座千年古城,位于苏鲁豫皖四省八县交界处,因舜帝之师在此居住而得名。

我眼中的单县有天下第一汤——羊肉汤,是由本地特色青山羊和优质碱性水精熬制而成,汤鲜肉嫩,营养丰富,经常食用,可以延年益寿,是上等的滋补佳品,也是逢年过节,家家户户餐桌上必备的美食。

我眼中的单县,有4A级旅游度假区浮龙湖,这里被称为“故道明珠”;有生态岛和月亮湾,有观光栈桥和游赏客船。这里碧波荡漾、荷花争艳,水产丰富赛江南!

我眼中的单县有“文坛四君子”。相传在唐朝的天宝年间,三位著名诗人李白、杜甫、高适一起来单县游玩,与当时的单父县尉陶沔一同游开山、猎孟渚、登琴台,吟

诗作赋,留下不朽诗篇。

我眼中的单县有始建于1949年的山东四君子集团。该集团在黄河故道大堤建造了洞藏酒基地,这里规模庞大,酒类繁多,有着“江北第一洞”的美誉!

我眼中的单县,人杰地灵,民风淳朴,热情好客。欢迎大家到长寿之乡、武术之乡、楹联之乡单县做客游玩!

(指导老师 胡秋漫)

探秘四君子产业园

单县开发区实验小学二·六班 黄子航(小记者编号:sx10079)

今天,天气晴朗,万里无云。老师带着我们小记者去探秘四君子产业园。

走进四君子产业园。首先我们来到文化展厅,里面有一些酒、酒杯和各种奖状、奖杯、荣誉证书……小记者们对四君子酒蕴含的历史文化十分感兴趣。接

着,我们来到了君子大道,有单父、老子、李白、杜甫、高适、陶沔等石像,彰显了单州大地的古老与文明,也让我们感受到了单县千年古县的历史魅力。

来到酿酒车间,工人们正在劳动,浓浓的酒香扑鼻而来。在包装车间,我们看

见了开始装瓶、包装出厂的白酒,还有严格的出厂前酒品检验。

这次的参观让我受益匪浅,不仅了解了酿酒过程,也感受到了四君子文化和单县诗酒文化的魅力。

(指导老师 卢玉菲)

参观热带植物科普馆

单县实验小学二·十四班 邵俊逸(小记者编号:SX04192)

星期天,我和小记者伙伴们兴致勃勃去单县热带植物科普馆参观。科普馆位于南城公园,椭圆形的建筑造型很酷,像是外星飞碟。

走进科普馆,我看到各种各样的热带植物在温室里茁壮成长,它们形态各异,色彩斑斓,构成了一幅

生动的画卷。老师介绍说,植物馆里有1844棵热带植物,面积有3909平方米,里面的植物有鸡蛋花、老人葵、蒲葵、酒瓶椰子、假槟榔……我还看到一株香蕉树,上面结出了一个个小香蕉,个头只有手指头那么大,可爱极了。

热带植物科普馆一日游

单县实验小学二·十班 江宇哲(小记者编号:sx04129)

今天,是一个特别令人兴奋的日子,因为我们要去热带植物科普馆参观。7点30分,我就起床了!吃过饭,我戴上小记者证,穿上马甲,怀着愉快的心情出发了。

走进热带植物科普馆,

就看到里面有好多的植物。首先映入眼帘的是老人葵,接着看到了鸡冠花、假槟榔、黄金叶、龙眼……其中,我最喜欢的植物是巨人柱,它被称为“仙人掌界的巨人”,不仅能长到20到

30米,而且寿命很长,可以活150年。

最后,老师还给我们讲解了一些其他知识。通过这次活动,我懂得了不仅要爱护植物,更要爱护大自然。

热带植物科普馆之旅

单县单州小学二·十二班 桑一铭(小记者编号:sx06213)

今天,我们小记者团参观了单县热带植物科普馆。

单县热带植物科普馆占地面积3909平方米,植被面积2275平方米,里面有1844株植物。我在那里看见了许多的热带植物,比如,有经济价值的老

人葵,开出的花像鸡蛋的鸡蛋花,枝干像酒瓶的酒瓶椰子,能储存一吨水的巨人柱……其中,让我印象最深刻

这就是我的热带植物科普馆之旅,我从中学到了很多知识。小朋友们,你们还知道哪些有趣的热带植物呢?



夏天
▲单县平原路小学二·四班
马依莱(小记者编号:sx09100) 作



睡莲
▲单县平原路小学一·六班
李云锦(小记者编号:sx09018) 作



盛世华诞
▲单县平原路小学一·六班
李云锦(小记者编号:sx09018) 作

远离手机,爱上阅读

单县开发区实验小学三·五班 张凌菲(小记者编号:sx10407)

我是一名小记者,昨天我参加了“远离手机,爱上阅读”主题活动。这次活动让我有了深刻的体会和感悟,我想通过这篇作文,和其他小朋友分享自己的心得。

在参加活动之前,我也是一个手机沉迷者。无论是在家做作业,还是闲暇时间,都离不开手机。我沉浸在手机带来的短暂快乐中,却忽略了现实生活中的美好。然而,这次小记者活动让我开始反思自己的生活方式。如果我们被安排在没有手机的环境中,身边只有大量的书籍——刚想到这里,我就觉得难以适应,甚至有些焦虑。但是我相信,随着时间的推移,我一定会逐渐沉浸在书的世界里。

于是我尝试着放下手机,拿起书本。当我读到一些有趣的故事,了解了更多的知识和文化后,我发现,阅读不仅可以帮助我开拓视野,还可以让我的心灵得到滋养。在阅读的过程

中,我逐渐忘记了手机的存在,享受到了阅读的乐趣。

通过这次活动,我深刻地认识到,手机并不是生活的全部。虽然手机给我们带来了很多便利,但是过度依赖手机也会让我们失去很多宝贵的东西。我们要学会需要时适当地使用手机,而不是被手机控制。

从现在开始,我已开始尝试远离手机,把更多精力投入到阅读和学习中。我发现,当我放下手机,静下心来阅读时,心灵得到了更多的满足和愉悦。所以,我想对所有的小朋友说,让我们一起远离手机,爱上阅读吧!阅读可以让我们变得更加聪明、更加有思想。让我们一起享受阅读的乐趣,感受生活的美好!

最后,我要感谢这次小记者活动给我带来的启示和改变。我相信,只要我们用心去感受,用心去阅读,就一定能够发现生活中更多的美好!

芒砀山之旅

单县南城第一小学三·三班 张欣苒(小记者编号:sx01030)

今天,我们小记者乘坐大巴车,前往芒砀山采风。

我们在学校门口集合、乘车后,去接明德小学的小记者,然后开启了芒砀山之旅。

一开始,我们还有些兴奋。互相分享了零食,可由于起得早,不知不觉就睡着了。

没过多久,我就从梦中惊醒了,看着窗外,发现了美丽的小花园、在公园玩耍的孩子、正在烧火做饭的村庄……

不一会儿,我们就到达了目的地——芒砀山。之前,我就远远地看到了这座高大雄伟的山和一个雕像,那雕像就是刘邦。

下了车,我们爬了很多台阶,才来到第一站——汉梁王后墓,看到了金玉缕衣,还有古代的冰箱——那只是一个窖池,里面存放着一些冰块。可就是

这些在我们眼里平淡无奇的东西,在古代竟然只有贵人才能用来自降温、避暑!这时,我才意识到,现在的生括是多么幸福,一定要好好珍惜!

逛了没多久,我们就去第二站了——刘邦斩蛇处。在这里,我们观看了《刘邦斩蛇》情景剧,并在雕像前合影留念。在展厅里,我们认真聆听老师讲解,了解了刘邦当上皇帝的经过。在长廊里,我们看到了一些历史故事,收获多多。

归途中,我没有睡觉,隔窗观望来时因酣睡而错过的风景。回到单县,奶奶和弟弟接我回家,我把所见所闻分享给他们。看到他们开心,我也很快乐。

这次芒砀山之旅,真是快乐又难忘!